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1. kép: Az ajtótokkeret nélküli Hörmann forgóajtók profilja 
kisebbnek látszik, ezért különösen alkalmasak a széles 
átjárókhoz. 
 
Minimalista kialakítás ajtótok nélkül 
 
Elegáns Pivot ajtók a Hörmann vállalattól 
A Hörmann forgóajtókkal bővíti acél loftajtó választékát, 
új szintre emelve a minimalista ajtódesign stílusát. A 
nyílószárnyas ajtó különleges formája az ajtótok nélküli 
kialakításával kisebb profilú megjelenést biztosít, ami 
különösen alkalmassá teszi széles átjárókhoz lakó és 
üzlethelyiségekben. Az ajtószárnyak a padlón, a 
mennyezeten vagy a szemöldökön lévő zsanérokhoz 
vannak rögzítve, és mindkét irányban függőleges 
tengelyen lengenek. Innovatív konstrukciójuk maximális 
átláthatóságot és fényt biztosít a helyiségek számára, 
miközben a filigrán üvegezőlécek elegáns megjelenést 
kölcsönöznek nekik. 
 
A Hörmann exkluzív Pivot ajtói ideálisak lakó és 
kereskedelmi helyiségek széles átjáróihoz. Még zárt 
állapotban is maximális átláthatóságot nyújtanak, és 
fényárban úszó terek létrehozását teszik lehetővé. A 
konstrukció szemet gyönyörködtető és kiváló minőséget 
sugall, amely számos berendezési stílussal kombinálható. 
Az ajtók alapfelszereltségként Slim üvegezőléccel érkeznek, 
ami tovább hangsúlyozza a minimalista profil megjelenését. 
A nyílószárnyas ajtók forgóajtóként való kialakítása tovább 
fokozza ezt a hatást. Az ajtószárnyak pántjai közvetlenül a 
padlóhoz, a mennyezethez vagy a szemöldökhöz 
rögzítettek, így az ajtók könnyedén fordulnak el a függőleges 
tengelyük körül mindkét irányban. A forgáspont egyedileg 
meghatározható. 
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Ez a típusú beépítés nem igényel ajtótokot, ami helytakarékos 
megoldást kínál és hozzájárul a letisztult, minimalista 
megjelenéshez. A forgóajtók maximális szárnyszélessége 
2000 mm, magasságuk pedig akár 3000 mm is lehet. Ideális 
megoldást nyújtanak olyan átjárókhoz, ahol egyébként 
kétszárnyú vagy oldalelemes ajtókra lenne szükség. Az 
egyforma ajtómotívumoknak és osztóléces felosztásoknak 
köszönhetően a forgóajtók tökéletes harmóniát alkotnak a 
Hörmann acél loftajtó-program nyílószárnyas ajtóival. 

A Pivot ajtók és az opcionálisan rendelhető oldalelemek 
alapfelszereltségként matt mélyfekete színben készülnek. 
További opcióként öt preferált szín – antracitszürke, fehér- 
vagy szürkealumínium, fehér és antracit metál – közül is 
választhat, valamint egyedi RAL-,NCS színek, strukturált és 
gyöngyház hatású felületek is elérhetők. 

 
Képek és képaláírások: 

 
2. kép: A Hörmann Pivot ajtók ajtószárnyait a pántok közvet-
lenül a padlóhoz és a mennyezethez vagy a szemöldökhöz 
rögzítik. Az ajtó ezen a függőleges tengelyen könnyedén és 
elegánsan fordul el mindkét irányban. 
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3. kép: Az egyforma ajtómotívumoknak és osztóléces fel-
osztásnak köszönhetően a Pivot ajtók tökéletesen harmo-
nizálnak a Hörmann acél loftajtó-programjához tartozó 
nyílószárnyas vagy tolóajtókkal. 

 

Fotók: Hörmann 
 


